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Esslingen egy 90 ezer fős város Németországban, Baden-Württemberg tartományban. 

Korábban két csoporttársam is részt vett itt egy-egy Erasmus féléven és mindketten pozitív 

élményekkel tértek innen haza. Az ő élményeik alapján én is ezt a várost és a Hochschule 

Esslingent választottam külföldi tanulmányaim helyszínéül. A városnak nagyon szép óváros 

része van több nevezetességgel és három nagyon szép templommal.  

Vonattal 15 perc a Stuttgarti pályaudvar. Stuttgart egy szép német nagyváros, ami az autókat 

kedvelőket Mercedes és Porsche múzeumokkal várja, illetve számos további látványossága 

van.  

  



Utazás 

Autóval az utazásra 10-12 órát kell számolni, ami függ a megállóktól és a forgalomtól. 

Vonattal 10 óra körül meg lehet tenni az utat, ha minden jól sikerül az utazás folyamán. 

Nekem már az első átszállás nem sikerült, mivel késett a vonat. Az információn segítőkészek 

voltak és nyomtattak egy új útvonaltervet, ami alapján haza tudtam jönni. A vonatjegy ára 

kb. 120 euró. A vonatok menetrendjéről és az árakról a www.bahn.de honlapon lehet 

tájékozódni. 

 

Szállás 

Az összes Erasmusos hallgató kapott kollégiumi szállást. A főiskolának több kollégiuma is van, 

engem a Rossneckar I. nevezetűbe szállásoltak el. Mindenkinek volt egy saját, bútorozott 

szobája. Hat szobához tartozott 2 fürdőszoba, 2 WC és egy nagy konyha (mikró és vízforraló 

nem volt). Link a kollégium honlapjához. A havi díja 280 Euró/hó volt és német bankszámla 

szükséges a fizetéshez. Wifi nem volt, szóval ha valakinek szüksége van rá, az vigyen magával 

egy routert! (Az internet egyébként ingyenes.) 

 

 

http://www.bahn.de/
https://www.studierendenwerk-stuttgart.de/wohnanlage/rossneckar-i


Az egyetem 20 perc sétára volt a kollégiumtól, de az út a szép és hangulatos óvároson 

vezetett keresztül, így kellemes volt az iskolába járás. A tömegközlekedés a diákkártyával 

minden hétköznap 18 óra után, illetve hétvégente ingyenes.  

 

 

Egyetem 

A félév kezdetén az első héten minden nap különböző integrációs programok voltak. Az 

egyetem erasmusos csapata nagyon segítőkész, németül és angolul is lehet beszélni velük. A 

többi külföldi diákkal a félév során sok közös programunk volt (Mercedes Múzeum, 

Bodensee…), amik során jól lehet ismerkedni. 

A szakmai tantárgyakon felül volt német nyelvóránk, heti egy alkalommal. Többször kellett 

prezentálnunk (pl. az országunkat), illetve sok ismerkedős feladtunk is volt. Összesen 4 

csoport volt, így mindenki a nyelvi szintjének megfelelő csoportba került. 

Volt továbbá még egy plusz tárgyunk, ami nem kötelező, de ajánlom mindenkinek. Ezeken az 

órákon főleg a német történelmet és kultúrát mutatták be, de mivel az óra elég kötetlen, 

interaktív jellegű volt, sikerült sok érdekes dolgot megismernem más országokról is. Ez a 

kurzus német és angol nyelven is teljesíthető. 

A szakmai tárgyakhoz nagyon jól átlátható, részletes anyag tartozott, ami az iskolai szerverről 

egyszerűen letölthető volt. Az anyaghoz tartoztak minta zh-k is, amik alapján jól fel lehetett 

készülni a vizsgára. Évközben nem voltak zh-k, csak év végén minden tárgyból vizsga. Az 



előadásokat én németül hallgattam. A professzorokat jól lehetett követni, de ha nem 

értettünk valamit vagy más problémánk volt, nagyon segítőkészek voltak ők is.  

Az egyetemnek van menzája, ahol meg lehet oldani az ebédet. Az ízvilág kicsit más, mint az 

itthoni, de hozzá lehet szokni. Egy ebéd a menzán 3-4 Euró és néha elég különleges ételek is 

előfordultak. Minden nap 4 különböző főtétel (ezekből 1 vegetáriánus), sok saláta és 

desszert közül lehetett választani.  

Mivel én az utolsó félévemben utaztam ki, így előrehozott vizsgákat kellett csinálnom. Ezt 

minden tantárgyból sikerült megoldanom, köszönhetően az esslingeni főiskola és az ottani 

tanárok rugalmasságának.  

 

Élet 

A szállás közelében sajnos csak egy DM volt, a szupermarketek 15 perc sétára voltak. Ilyen 

távolságra volt Penny Market és Rewe is. A kínálat hasonló az itthoniakhoz és tapasztalatom 

alapján az árakban sincs nagy különbség az itthoniakhoz képest. Ha valaki kíváncsi, mindkét 

üzletlánc rendelkezik honlappal, ahol részletesebben utána tud nézni az áraknak. Fodrászt mi 

12 Euróért találtunk, valamint minden szolgáltatásra jellemző, hogy drágább, mint itthon. A 

városban nagyon sok hangulatos étterem és kocsma található, ahová legalább egyszer 

érdemes benézni. McDonald’s, és hasonló gyorséttermek nem jellemzők a környékre, inkább 

dönereseket lehet találni, ahol átlagosan 4 Euróért lehet enni. Az Erasmusos csoport a 

szemeszter végére jól összekovácsolódott a közös programoknak köszönhetően és több 

emberrel is sikerült baráti viszonyt kialakítanom. 

 

Esslingen egy fantasztikus hely a külföldön élésbe, önállóságba és nyelvtanulásba való 

belekóstoláshoz. De ha nem is ezt a helyet választod, az Erasmust semmiképp se hagyd ki, 

mert az egyik legjobb dolog, ami történhet veled egyetemi éveid alatt! 


